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Uj korszak
K «virradtál, reményeink teljesedését vártuk 
t shbil korona etérkezésél, az aranykorona- 
wndszer megvalósítását s most egymás 
i? án olvastuk az illetékesek nyilatkozatait, 
me’yek szerint az aranykorona rendszerre 
vtió áttérés he’yle'en pénzügyi politika volt.

Évek óta egyebet sem hallunk, mint 
lágyikozást és sóvárgást a »tahi! korona 
„tan. A kormány összetett kezekkel, tehe- 
•ellenül állott a drágasággal szemben és 
teserves panaszokra, fcljajduíásokra «zt 
víiaszoita, hogy azért van drágaság, mert 
rum s’abil a korona. A nemzetgvülésen <z 
államháztartás rét dezése céljából költség 
vetést, vagy zárszámadást sürgettek, a kor 
hiány ajkáról mindig ugyanazon mondat 
r.'zngzott el: nem lehet, nem stabil a ko- 
»cn«. Nem volt gazdasági és kereskedelmi 
él elünknek egyetlen megmozdulása, ame- 
y ti azzal ne ütöttek vo'na el, hogy nem 
ehet a korona értékének csökkenése miatt. 
Va óságga! beidegződön ez emberek gon 
dolgozásába a vágyódás az áihndó értékű 
ko’ona iránt, napi imánkba foglaltuk és 
lestük megérkezésé-.

Vártuk és lestük a napot és bíztunk 
bsrne, hogy megérkezik. Mindig azt hir
dették, hegy ha majd meg lesz az önálló 
TTzgyar nemzeti bank, elérkezik a korona 
< lékének mrgádrpocása, szilárdsága is. 
H ‘tünk ezeknek a nyilatkozatoknak A sok 
Cisóciás és tapasztalás után is bíztunk 
bennük, mert reméltük, hogy a pénzügyi 
kermányzat a sok keserves tapog’tódzás 
és bukdácsolás után megtalálja a helyes 
u't! Nem volt okunk a nagy bizakodás*a, 
de áltattuk önmagunkat és azt hitiük. hogy 
bs eszugerálhatjuk a magyar pénzügyi kor 
nányzatba a helyes megoldás'.

Annál fájóbb most konstatálni az újabb 
csalódást. Hónapok óta így« bet nem hali- 
ha'unk, mint azt, hogy csak az aranyko 
'ona rendszerre való áttérés menthet meg 
bennünket. Ez annyira beleiígződött az 
emberek tudatába, hogy örömmel hallotta 
mndenki, hogy s jövőben a gazdasági 
titi a»pj* az aranykorona lesz. Ezen az 
»'apón készült el az államháztartási költ 
ség'ttés, ezen az alapon állapítják m g a 
tisztviselők fizetését és úgy látszik, egész 
grzdasagi életünk erre az a'apra ret.dezke 
dik be. Ebbe bele is nyugodtak illetékesek 
ts laikusok egyaránt.

Egyszerre azután kiderült, hogy az arany 
kojcnarendszer nem hozza meg a kívánt 
eiedményt, sőt olyan bonyodalmakat teremt, 
amelyek felboritással fenyegethetik a gaz
dasági életet. Mi történt? Az arany Jeti 
■ csszabb, az aranyrendszer lelt labilis ? 
Nem. De a kormánypolitika m‘g fix érté- 
kit is ingadozóvá tett, amikor módot adó t 
® kettős aranyértéknek. A kormány nem 
tudott felülemelkedni a nagy egyetemes 
szempontokig, hanem a tisztviselők fizetése 
TT’,att önkényesen állapította meg az arany
korona értékét, aminek következménye lelt 
11 hogy az állandó értékű aranykorona 
t'tk ualni kezdeti és mostan sok szakértő 
komolyan visszasírja n pzpirboronát é ha

tározottan követeli, hogy a kormány térjen I 
vissza a stabil papirko rcná-a, mert az | 
aranykoronarendszer egyenesíti veszélyez- | 
teli a korona stabilitásit.
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Drágák az uj tanév könyvei.

Repül az idő, mintha szárnya volna. N-. m I 
soká itt lesz sz ptember, amelynek már első 
napjaiban ajtót nyitnak az iskolák s ve ük 
együtt a Siülőkre a gondok serege A régi 
jó világban is nagy gondot okoiotf a szü
lőknek gyermekeik oktatása, de hatványo
zottan cmeikidett ez a gond a háború óta. 
Bizony sok középiskolai és főiskolai diák 
kényszerült félbeszakítani unulminyait mert 
a családi büdzsé nem bírta számításaiba 
beilleszteni a magas fizetéssel járó iskoláz
tatást A magasra szökött beiratási dijak, 
tandíjak és a könyveknek, iskolszercknek 
még ezeknél is csimbcissszóíbb ára sok 
tehetségnek áiltak útjába, vagy parancsoltak 
a megindult utón megálljt.

A közeledő uj tanévre való tekintettel, 
főként a szülök tájékoztatása céljából ma 
kérdést intéztünk több könyvkereskedőhöz, 
az uj tanév tankönyvein«k (s tanszereinek 
arait illetőleg

A kapott felvilágosi tás alrpján megálla
píthatjuk, hogy a jövő évi iskolaszerek és 
tankönyvek árai is elérték az aranyparitást. 
A tankönyveknél ilyenformán állag 12 sze 
rés a drágulás a tavalyihoz képért, amely 
körülmény bizony r.agy megpróbáltatások 
elé állítja a szülőket, tekintve, hogy már 
tavaiy is 50 — 100 ezer koronába került egy 
középiskplai tanuló kőnyvszűkségiete.

A tankönyvek árait javarészben mrguk a 
könyvkereskedők is cs»k hozzávetőlegesen 
tudják. A tankönyvárakat ugyanis a háború 
óta egy, a kultuszminisztérium kebeléből 
alakult zd hoc bizottság áilapitoita meg 
Ez az ármegállapítás mindig méltányos >o '. 
A jövő iskolai évre szó'ó hivatalos ármeg
állapítás azonban csak augusztus második 
felére várható.

Az iskolák tsnkönyváréi hozzávetőleg a 
következők lesznek: Az áll. elemi iskolák 
első osztályai részére szükséges ABC 8 
ezer K. A 11. o összes tankönyveinek ára 
36 ezer, a IP. o. 90 tfer, a IV. o 130 ezer 
K. Az 1. gimnázium könyvei 350—4C0 ezer, 
a II. o. ugyanannyi, a III. o. 500 ezer, a 
IV. o. 5— 600 ezer, V—Vili o. 7—800 ezer 
koronába kerülnek, m»g a felsőkereskedelmi 
I. és II. o. könyvei 5—600 ezer koronába 
kerülnek. Ehhez jön még a három száza
lékos forgalmiadó.

Az utóbbi időkben híre járt, hógy a kul 
tuszkormány Magyarország összes közép
iskoláiba egységes tankönyvrendszert ve 
zet be. Ez a terv azonban, mivel nagy 
mcgierheitetést jelentene az államkasszára, 
de mivel e őkészületc és kivitele hosszú 
.dót vesz igénybe, most még meg nem va 
lósitható. A jövő iskolai évre legalább is 
nem. Egy év múlva lehet róla szó, akkor 
is csak abban az esetben, ha a kultuszkor 
máry részérő még most intézkedések tör 
(énnek az összes felmerülő akadályok ti 
hárítására vonatkozólag.

Mennyit jegyzett Kecskeméta 
népszövetségi kölcsönre?

Az eredmény jóval a várakozáson 
aluli.

A népszövetségi kö'csön magyarországi 
jegyzése aug. 9 ér, szombaton délben le
járt. Kecskeméten nyolc pénzintézetnél le 
heteit jegyez!.i. A jegyzés végsó eredménye 
7190 dollár, ehhez jói- még a város 2000 
dől árcs jegyzése, összesen tehát 9190 dol
lár, ami magyar koronákba átszámítva 735 
milliónak felel meg.

A belföldi kök:ön jegyzése az egyes 
pénzintézeteknél a kővetkező :

T. karékpénztár Egyesületnél 2150 dollár, 
Népbanknál 1770 dollár, a Jegybanknál és 
a L> számítoló Banknál egyformán 1020— 
1020 dollár, a Közpor.ti Takarékpénztárnál 
8é0 doliár, a Magyar Bir.knál 150 dohár 
és a N^prskaré»pénztárnál 50 dollár. Ezen 
jegyzéseken kívül Kecskeméten járt az An
gol Magyar Bínk egy cégvezetője és a 
helybeli Magyar Bank uijáti szedett fel 
jegyzéseket, de ez sem nagyot.b 3—400 
dollárnál.

Az eredmény jóval alatta van a számí
tottnak és a közönségnek a jegyzéstől való 
érthe'etlen idegenkedése aggodalomra kész 
te'. R-méliietőleg ¿zanban a többi vidéki 
jegyzés, de különösen a fővárosi pótolni 
fogja a kecskeméti hiány).

HÍREK.
Naptár.

1924. augusztus 12. Kedd. — Kitholikus: Klára . 
Protestáns Klára — Görög-oroszt Julius 30. 

Szila. — Izraelita: 5684. év Ab. 12. — Nap kél
4 ó a 51 perc, njugszík 7 óra 16 pete. — Hold kél
5 óra 34 perc, nyugszik 1 óra 55 perc.

Időjárás: Éjjel még hűvös, egyébként tartósan 
száraz idő lassú felmelegedéssel.

Mayerfi Zoltán. +
Az Ipsitestülct székházán gyászlobogót 

lenget a szél. A gyászdiapériával bevont 
hatalmas díszletem mélyén díszes ravatal 
jelzi a k«cskeméti iparosság mély gyászát, 
M*yrrfi Zoltán halálát.

Mayerfi Zoltán neve elvá'aszthatatlanul 
összeforrt a kecskeméti iparral. Az a KI 
emberöltő, amit a Kecskeméti Ipartestület 
elnöki székében eltöltött, páratlanul nagy
vonalú, kolosszális munkásság útját jelzi. 
Mintaképe volt a pu-itán jellemű tisztes 
séges iparosnak s mint a kecskeméti ipa
rosság szellemi vezére, olyan munkásságot 
fejtette ki, amely a testület történetének 
legfényesebb lapjaira kívánkozik. Eszmény 
képe volt a fáradtságot, áldozatot nem saj 
náló vezérnek, szerető atyja volt a kecske
méti iparosságnak, amely örökre szivébe 
zárta. Az ipát testületi székház, mely nek 
felépitése úgyszólván egyedül az ő önzet
len, lelkes munkájának az eredménye, min
dennél ékesebben hirdeti halhatatlan ént- 
¡ékét.

Mayerfi Zoltán 65 éves korában aug. 
• éi», szembeton délben váratlanul szív* 
szé hüdés kövclkerttben hall meg László

Magasfokú borokat vásárol bármilyen mennyiségben a
y Széchenyi-tér 5. sz.j^eS2E venvtfU'SfiHEi^, Széchenyi-tcr 5. sz.
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Károly utcai lakásán Holttestét az Ipart«»- 
iü éti székház dísztermiben ravatalozták 
fel Temetése ma, hétfőn délután 5 órakor 
lesz a székház előtti lénői az evangélikus 
temetőbe. Halála alkalmából az Ipartestölet 
a következő gyászjelentést adta ki:

A Kecskeméti Ipartesiület, a Kecskeméti 
Ipaiegyerü et és az összes Kecskeméti Ipa- 
rosintézmenyek fajdalommal sújtott szívvel 
tuda-ják, hogy Mayerfi Zoltán ur, szeretett 
és nagyrabecrült elnökünk és vezérünk 
1924. augusztus 9 én váratlanul elhunyt. 
Halála mérhetetlen gyásszal tölti el szivün
ket, mert benne az iparosság lelkét, remé
nyei és büszkeségét vesztettük el,aki fárad
hatatlan volt a teremtésben, a vezérkedésb.n 
és a szeretetben. Ttmitése 1924 évi aug. 
hó 11 én, hétfőn délután 5 órakor lesz az 
Ipaitestúlet székházétól. Kecskemét, 1924. 
évi augusztus hó 9 én. Kedves H ilolt! 
Isten veled, fáj a szivünk utánnad!

— Az uj Jápásztor zárd« felavató
ünnepélye a lapunkban már ismertetett pro
gram szerint ment végbe. Hanauer A. Ist
ván dr váci megyéepüspök szombaton dél
után érkezeit meg. az állomáson ünnepé
lyesen fogadták, ö celebrálta a szabadban 
lefolyt ünnepélyes misét éi ugyancsak az 
ö részvéte'ével folyt le a felavató ünnepély. 
A szép ünnepélyen nagyszámú közönség 
veit részt. A Jópásztcr zátdat át is rdták 
hivatásának.

— Halálozás Részvéttel vettük a hirt, 
hogy Zsigmond Ferenc városi tanító szom
baton délután életének 48 ik éviben hosz- 
szzs szenvedés után elhunyt. Temetése 
hétfőn délután 5 órakor lesz a Szenthárom
ság temető halottas házából a róm. kalh. 
egyház gyászszertartása szerint.

— A Prof. Asszonykör szerdán dél
után fél ö órakor fontos ügyben ülést tart. 
Pontos megjelenést kér a vezetőség

— 11-7 aranykoronás a borfogyasz 
táal adó A városi tanács mai ülésén a 
borfogyasztási adót hcktóliterer.ként 117 
aranykoronában állapította meg.

— Huaz év óta nem volt akkora 
lóvásár, mint tegnap. Az előre elparer- 
táli állatvárár óriási meglepetéssel szolgált 
tegnap: húsz év óta nem hajtottak fel 
annyi lovat egy egy vásárra, mint tegnap. 
Az egész állatvásar helyét a lóvásár fog
lalta el és az ekdoit lovak száma is igen 
tekintélyes. Felhajtottak összesen 2150 drb 
lovat, an iktől 378 drb cserélt gazdát. Az 
árak élénken megcáfolták zz élőállatok 
olcsóbbodásáról elterjedt hireket, a legsilá
nyabb lovakért is elkéitek 4—5 miiliót, de 
nem volt ritkaság a 10—12 milliós ló sem.

Kiss Gábor problémája.
— Elbeszélés. — 

Irta; Szunyoghy Farkas. 4
(Foly tarás.)

— Dobar dán! (Jónapot!)
Vissza köszön a gazda is. Jónapot. Per 

sze szerbül.
— Van-e egy kis jó vized F
— Van.
— Adsz é jó szívvel ?
-— Méri ne adnék.
Letelepednek a ház előtti kör ülőkére. 

Ezek aa ülőkék u alakban ¿pitéit erős tölgy 
gerendák. Ide ül ki ünnepnapokon a család, 
itt beszélgetnek, itt iszogatnak s ha kedvük 
szottyan a fiatalság táncra is perdül.

— Szoktál-e dohányozni ? Kérdi zászló 
sunk a gazdát.

— Nem szoktam.
— Miért nem ?
— Mert nincsen.
— Nesze adok, gyújts rá.
— Fhala leprt (Köszönöm szépin).
A nagy dohányos kéjével élvezi a régen 

nem szívott cigarettát.
— Jó é start csurs ?
— Pina goszpodin, fina!
— Nesze, kzpsz egy marokkal!
Az ör<g gazda majd hengerbuckái vetett 

örömében. Az tddigi zárkózottság eltűnik 
képéről R-kiát hoz, engede met kér, hogy 
megkínálhassa vele a zászlóst és a kato

Szakorvosok álfa! ajánlott

Punktal szemüvegek 
legpontosabb kiszolgálása FEHÉRVÁRI 
ANTAL órás és látszerészné', Arany J u. 1

— Felhívás a „Baross Szövetség“ 
tagjaihoz. Az elnökség felhívj« a szövet 
ség tagjait, hogy hétfőn délután három 
negyed 5 órakor ?z Iparos O thon kert
hely iségf ben gyülekezni szíveskedjenek, 
hogy Mayeifi elnök ur temetésén lestüle 
tileg jelenhessünk meg.

— A KAC oldboy—KVSC Pólyák 
csapat 4:1 (1:0) Az érdekesnek ígérkező 
mérkőzés valóban érdekes volt és a vásár 
dtcára a meglehetősen nagyszámú közön
ség nemcsak szép akciókban gyönyörköd
hetett, hanem jóízűen ki Is nevethette ma
gát. A Po'yák csapat trgnapi játékával meg
cáfolta az előleges tippeléseket, a mérkő 
zés elején nagyon szépen játszott, csak a 
vége felé már r.em bírta a kipróbált öregek 
által diktált iramot. Az oldboy góijait Bóka, 
Sáikány és Kovács, a Pólyák csapatét Pólyák 1 
(Anti bácsi) rúgta. A mérkőzésre kitűzött 11 
ezüstérem nyertese a KAC oldboy, a szép 
játékra kitűzött emléklap nyertese a Pólyák- 
csapat lett.

— Dr Máté József, a közéleim.-zési hi
vatal volt főnöke, ügyvédi irodáját IV. kér. 
Bocskay-utca 12. sz. a. (volt Zö'dkert u ej 
megnyitotta.

— Földbérlők alakuló gyűlése 1*24 
augusztes 15-én, Nagyboldogasszony nap 
ján d. e. 10 érakor lesz a Oszdasági Egye
sület nagytermében. Az a'akuiás szükséges 
voltát ismertetni fogja Bolt ik József volt 
házelnök, a bérlők országos szóvelkezeté 
nek elnöke. E tárgyhoz még többen hozzá 
fognak szólni s mint jelezve volt a kormány 
kiküldötte is jelen lesz. Az érdeklődők ez
úttal meghivatnak.

— A KAC országos blrkózóverse- 
nye. A KAC f hó 15 én rendezi országos 
birkózóversenyét az ujto’légíum udvarán, 
rossz idő esetén a tornatér«mben. A ver
senyen résztvesznek tiz város legkiválóbb 
birkózói, így e'őrelálhatólag olyan érdekes 
verseny lesz, amilyent mar régen látott a 
spor.közönség. Jegyek már előre válthatók 
Burián könyvkereskedésébe.’.

— Bünaselekmények a vásárban. 
A tegnapi vasár bűnügyi krónikája szokat
lanul élénk voli. ö. rendbeli lopás, két 
zsebtolvajlás, két életveszélyes fenyegetés 
és 4 verekedés miatt tettek feljelentést, az 
éj fo yan á i pedig három egyént állították 

| elő botrányosan lészeg állapotban.

nákat. Magyarázza az öreg: Nincs meg 
mérgezve, ö is iszik. Alig tudnak megsza

- badulni tőle, olyan hálás lett a cigaret
tákért.

| Délig még egy szép sétát tesznek kato
náink. Árnyas fák között; mintha egy nagy 
elhanyagolt ligeten vezetne utjok keresztül.

I — Ebédeljünk emberek. Félrébb megyünk 
; az úttól, amoda, ahhoz a facsoporthoz. O I 

megebédelünk, szundítunk rá eggyet, én 
leirom a tapasztalataimat és tovább megyünk. 

Úgy is lel». A kenyértarisznyák tartalmát 
elővették és sok beszéddel fűszerezve el
költötték az ebédet.

— Egy ember ébren marad, a többi el
szunyókálhat. Olbris lesz az őr. Kinyisd 
ám a szemed, békás, mert ha a komitácsik 
meglepnek, a te irhád Is bánja.

Komitácsi nem érkezett sehonnan, de 
egy kiadós nyári záháré csuromvizzé áz 
falta őket Beky tizedes tréfában rámordull 
a gyerekre:

— Az ördög vigye el a dolgodat, Így 
őrködtél, ebadta suszterje !

— Ennéktm, tzidcs ur, csak az volt a 
parancsolat, hogy a komiiácslkra ügyeljek. 
A felhőkre nem is vigyáztam.

— Megszáradunk estig, gyerünk tovább. 
Felcihelődnek, kimennek az útra és to 

vább az ismeretlen felé. C«ak las-an, nyu
godtan, telt az időből

Utjókat keresztül szelte a Ribas patak. 
Egy szép, méiymedrü, sebes folyású patak.

I — A KAC Ifjúsági athlétálnak «{ 
karé Szegeden Tegnap folyt le S jge- 

l den a déli kerület ifjúsági athlélikai ver- 
I senye, amelyen fényes sikerrel vettek részt 

a KAC athlétái. Wagner R chard első tett 
a 200 és 400 méteres s második a 1 qq

I méteres slkfu'áiban és harmadik a heybő'. 
távolugrárbin, Vincze József második tett 
a távolugrásban, N«gy Kálmán ped'g ne
gyedik a 400 méteres síkfutásban —

■ Wagner és Vince mint a kerület válogatói«
| aihlétái folyó hó 31 én részt vesznek a 

Dorogon eldöntésre kerülő kerűetkör 
athletikai versenyen

— A KVSC csapata Ujkécskén. A 
KVSC kombinált csapata tegnap Ujkécskén 

í játszott és szép játék u án 4 : l (0:0) arány
ban győző t. A kécskeiek a csapatot kitűnő 
ellátásban részesítették.

— Eger műkincsei A közel százéves 
múltra visszatekintő Eg'i Kaszinó érdekes 
retrospektiv müklállitást fog rendezni ősz
szel Eger műkincseiből. Eger tudvalévőén 
P/Cker és Esterházy érsekségének idejében 
központja volt Mrgyarország művészi éle
tének. Hild József, Casagrande, Danhauser, 
Maulpertsch, Sig ist és egyes tanítványaik 
egész ko'óniákat létesítettek Egerben. Ezek
nek kisebb müveiből igen sok műkincs 
van ma is a régi patrícius családok birto
kában. A Képzőművészeti Társu lt háború

i előtti mötárlatalbó! és egyéb vásárlásokból 
is sok jeles kép és szobormű került a fő 
papokhoz és magánzókhoz. Ezeknek össze
gyűjtése és kiállítása kimagasló művészi 
eseménye lesz a vdéki életnek

i -*• — Meglopta ■ társát Szeged: Sándor 
Talfája utca 9 sz. a lakos, tirr.ársegéd

' feljelentést tett a rendőrségen lakótársa, 
i Egri Károly timáraegéd ellen, aki ‘egnap 

este 8 és 9 óra között, míg ö nem t irtóz-
' kodott otthon, összeszedte összes ruha- 
. neműit, cipőit, gyűrűjét stb és megszökött 
i vele Kecskemétről. A tolvaj lakótárs kézre- 

kerítésére a rendőrség a szükséges intéz
kedéseket megtette.

— Gazdátlan jószágok a vásárban
A tegnapi vásárban egy kocsit te jes fe'- 

, szereléssel és két malacot találtak gazdi*-
■ lanul. Bevitték a bitangakolba, ahol igazolt 
| tulajdonosuk átveheti.

Vize azonban meglehetős sekély. H át nyo c 
kilométeren keresztül csak ténfereg, még 
talán mrga sem tudj», mit csináljon, mén 
jen, ne menjen, folyjon, ne folyjon? Csak 
miután két három erecskével nekdalmoho 
dőlt, Kozlcsic aiatt, akkor látszik meg, 
hogy patakformája van. Va'jenó és Dinci 
között ömlik a Kolubirába.

Szép csues menyecske sujkolt a,vízben 
Az Iménti zuháré őt is künn érié Ázott Is 
aztán térdig a Rabas vizétől, lérden feiü a 
záporesőiől. A mrgázott vászon ing. szok
nya olyan szépén feküdt meg idomár-, 
akárcsak a klasszikus szobrok drapéria 
Fé benhagyja a munkát, smint katonák! 
lát közeledni. Első pillanatban menckü'ésre 
gondolt. Biztos ösztön a női ősz ön, Its 
atandbeli katonák jönnek vala, egy kis rt- 
cselkedés bizonyosan kiüt, de a mi jár 
őrünktől sujkolhat nyugodtsn. Csak fél
válltól beszél hozzájuk, mintha gondolna : 
Mehetnek kigyelmetek tovább. Az öreg 
Kohn csak annyit mondott Gibrisnak. aki 
laposakat pillantgalotI a menyecske felé:

— Oábris, Olbris, én mondom neked 
hogy ősz posz!

— Dc’iszen, Kohn bácsi, magának se vo>r 
mind g osz-posz !

— Nfl, akkor én is olyan bolond voltán 
mint te . . . ősz posz

(Folytatjuk)
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BICZÖ
__ utódai-----

M.nden törött, kopott, szakadt, reped', kimart, kilyukadt, vas, acél, öntöttvas, réz, bronz 
alumínium, nikkel stb. tárgyakat és géprészeket 

auto  ̂ánn 01 s sas tőnek.,
negeszps mit.den időben : Tűzhelyek rakUton : Ipari és mezógzzdaségi gépek javi'ésa.

— Jogtalan Iparűzésért 600,000 K 
pénaböntatéa. Egy kecskeméti lakatos- 
Mestert, aki bádogos munkákat Is elvállalt,
jogtalan iparűzés miatt 600,000 koronán 
ítélt el a közigazgatási kihágáii büntető 

birőság.
— Lopás ■ pályaudvaron Oyémánt 

Jézsef budapesti lakos, vásári árustól, m ig 
néhány pillanatra őrizetlenül hagyta pod- 
gyászát, ismeretlen tettes ellopta egyik 
bőröndjét 3 millió korona értékű árucikkel 
együtt. A rendőrség keresi a tolvajt.

MOZI.
A szerelem bolondjai, amely a Kert

mozi hétfő—keddi műsorán szerepei, Cecil 
D; M He, egyik legnagyobb amerikai ren
dező munkája, amelynek főszerepet Mildred 
Htrris Chaplin, Darothy D»lton és Konrád 
Ntgel jálsza. Előtte egy amerikai burleizk 
és a Pathé Szemle kerül levetitésre.

Heti műsor:
Hétfő—kedd: A szerelem bo’ondjsi.
Szerda—csütörtök: Felhőkarcoló szerelem 

és Frakkos hiéna.
Péntek: Halálvitorlás és Bátya ördöge. 
Szombat—Vasárnap: Harry P.el U.ius 

I -II.

TŐZSDE.
írtul) in»»: 
412510 - 

__ , ,________ 410000 
417.000, 70 kg. tiszavidéki 422.500—427 500 
pestvidéki és fejérmegyei 420 300—425 000, 
>ozt 357.500-362 500, sörárpa--------------
--------- takarmányopa 390 000 — 420 000, 
zab 385 000—391 030 tengeri 385-395 0C0, 
korpa 260 000—265 030 koron. 100 sg kén-.

■ arménytócada hivatala» 
Bt>»a 76kilogram.no», liizavdéki 
415 000, pevntegyei, dunitilull

Magyar Nemzeti Bank valutajegyésze

á z a k, 2ágy,ruganybetéttel eladó
Katóra Jőzsef-utca 7 szám alatt

telkek, üzletek, földek, szőlők 
eladását, vételét és ia rj . .

PappZsigmond
luatluhnilBl iritíja, tírr. bej. cél. orsz. ninmrtMni llr.
7112.113 E Di!fe!»‘vti.T»l.222. Kecskemét. I ,G«;ar A.-ilca 12.

Gyártelepnek,
kalmas, a szolnoki miiut mellett, a Szent litván
városban levő 2 és fél hold heréskertemet el
cserélném a Collner-köz mentén fekvő hasonló értékű 
vagy értékesebb szántóföldterülettel. Értekezhetni 
IV, M:kes-utca 6. szám alatt a tulajdonossal.

FI ad A Ili há-7 mely áll 2 szoba, kon) ha UldUU UJ IldZ, és kamrából, jó ivóvizü 
kuttal és kerttel Értekezni lehet a helyszínen (Vacsi- 
hegy, a nagykőrösi kapuban, vasútvonal mentén, a 
Koritsánszky-féle villa utáni bejárat, a távjelzőnél 

balra) Notek Ádám tulajdonossal.

I

Eladó ház és föld.
eladó, vétel esetén azonnal átvehető; továbbá 
Belsóbailóstögben 1 hold jóminőségü szőlő és 
szántóföld 2 szobás lakással s a megfelelő mellék
épületekkel együtt eladó. Értekezni lehet dr. Dudás 

Dániel ügyvéd irodájában.

Családi házakra íjKLk^höJy 
amennyiben aug. 25-ig az első részletet be nem 
fizetik, ajánlataik az igazgatóság utasítása értelmé
ben semmisnek tekintetnek s ezentúl minden hó 
5-ig a havi részletek pontosan fizetendők d e. 
7—9 óra között Kovács Ferencnél, Kölcsey-utca 2. 
vagy a Pesti Hazat Első Takatékpénztárnál, Buda
pest. utalványon bektildve. Kovács megbízott

Eladó szőlők. sFæiïl"é,’«“;S 
gyümölcsös és bortermő szőlő eladó. Értekezni 
lehet IV, Oatamb-u. 3.

C|.J C Szarkáiban 16 hold prímaL-IaU ) SZOIO szóló szép g)üntölcifák- 
kai, »ok épülettel, kedvező fizetési feltételek mellett 
terméssel együtt eladó Értekezni lehet dr. Révész 
László és dr Fejér Pál ügyvédek irodájában, Nagy
kőrösi útra 30. szám alatt. Telefon : 182.

Ai árfolyamok felár nélkül értendők

E 0 T 0 1 1 I 1 ■ áSfál ISIIK!

Napóleon arany — 292 5013 -
Angol Iont — — — — 342 300 —346 0»
Dollár — — — — 75 900 -76 360
Francia trsn» — — 4189-------4219 -
Svájci frank — — — — 14 435 - 14.490--
Német márki •- — — — —
Lengyel márt» — — —
Román lei — — — 347 00 — 350 00
Cseh koron* — _ 22170Ü-2235 OO
Szerb dinár - _ »26 00- 947
Olasz Ura — — — 3336 00-3424 X
Osztrák korona — - - 0.10'90-1 198 40

Eladó földbirtok • tanyásbirtok ked • 
vező feltételekkel eladó és a folyó év őszén át is 
vehető. Értesítést ad dr. Szabó József ügyvéd, 
Arany János-utca 7. szám alatt.

Eladó házak, szőlő és föld.
A Ktapka-utca 10 számú ház felerésze, a Csóka- 
utca 31 számú ház felerésze, Lrréten, a vasúti 
megáll közvetlen közeiében 9 hold szőlő és föld 
felerésze és ugyancsak L rréten, közvetlen a vasúti 
megálló közelében 15 hold föld felerész eladó. 
A Ktapka-utca 10. és Csóka-utca 31. számú házakra 
f hó 15-én d. c 9 órakor, az urréti 9 holdas szőlő 
és föld, valamint a 15 holdas földre pedig f. hó 
16-án <1. e. 9 órakor önkéntes árverést tart dr 
Szabó Pál ügyvéd (Arany János-utca 7. sz). ahol 
az árverési feltételek megtudhatok.

A mai zürichi nyitás >
Zürich: Budapest 0 0069

I

taytali jliiss fa kled*
Imksaiti iirlspkiad*- h lyasla 

tiiitaiy társasát

Családi- és társasházakban
lajdonjozgal biztosit magának 18 éven át havonta 
fizetendő* részletfizetésié bárki, előnyös és gyors 
kölcsönt ajánl Kovács Ferenc a M . B. e. r.t vezér
képviselője, III., Kölcsey-utca 2. (Nagyvasan-utca 
mellett) d e. 8—9 és d u. 2—3 óra kozott — aug. 
9-től. Ugyanott érdeklődjenek, akik már ajánl itaikat 
eddig beadták

J X LX, II, Kőhid-utca 6. szám alatti Eladó naz. ház, mely azonnal beköltöz
hető, szabadkézből e'ado.

Rongyot veszünk "n,d4"bt"Sr 
tára mosottat. (Oyapjurongyokat nem hasznáIhatünk , 

Arany János-utca 8. sz. Kiadóhivatal

Eladó kerékpár,
állapotban. Megtekinthető lapunk kiadóhivatalában

Ólmot veszünk

Eredeti Hotther „U P“ szak ekék, 
• Príma Drill« kanalas vetőgépek, boronák, morzsa- 
lók, darálók, szecskavágók, répavágók, tizedei 
mérlegek, szőlősajtók, zuzók és az összes gépek 
alkatrészéi gyári áron kaphatók; Hoffher gépiera- 
kat. Kecskemét, Rákőczi-ut 20. szám.

Eladó ajtók. tusban kiváló minőségű s 
teljesen jókarban levő két ét négyszár 
eladók. Megtekinthetők Szarvas-utca 1

Elegánsan bútorozott szobát keresek 
a központon, azonnal elfogta hatót. Cim a kiadóbaa.

Egymillió korona S“"| 
szoba, konyhás lakást átengedne vajy kicserélne 
1 udvari szobával. VII., Zsinór-utca 13. szám

-uy
13.

Ü zl eth el y i ség. £K"“X.5línáVÍ 
helyiség áru és berendezés nélkül — mis vállán: 
miatt — sürgősen eladó. Értekezni lehet CsongráJ.- 
utca 1. sz. alatt Doroginéval.

!
El cserél néni
ségből álló lakásomat hasonlóval, vagy 2 szobással 
Cim a kiadóhiva'aiban.

I akáereprp Elcserélném egy szoba éi CaKdaLSClC mellékhelyiségekből álló. í 
központonlevőlakásoinat hasonlóért.Cimakiadóban.

Egy vagy két szobás lakást 
keres gyermektelen házaspár a központon, vagy 
annak közelében. Cím megtudható a kiadóhivatalban

("alkalmazást keres"] 
Szövőszék- és rámaszerelést 
vállalok. Cim a kiadóban.

I ÁLLAST NYERHET I

Mindenes szakácsnőt,
sörcsarnok.

Pénzkölcsön őket'tó,0 fi,";,',1,’ 
vagy hosszabb időre, tőkepénzét kihelyezem keltő 
biztotiték mellett, gabona alapon is. Papp Zsig 
mond Kecskemét, I. kerület, Oáspár András-utca 

12. szám. Telefon 222.

Önkéntes árverés
lesz 12-én, kedden d. e. 9 órakor 
(buterok, könyvtárszekrények stb) 
Szarvas-utca 7. számú háznál. Eladó 
közeli szőlő lakásokkal ugyanott.
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ÜZLETMEGNYITÁS
Szabóüzletemet Fűzfa utca
14. sz. alatt megnyitottam. |

l Jutányosán készítek férfiöltönyöket, télikabátokat, i 
U raglánokat, felöltőket, női angol kosztümöket, j 
l lílikabitokat, alakításokat, vasalásokat, minden 
!e szakmába vágó munkát szakszerűen elkészítek

Tisztviselő szövetekből férflöltö 
nyöket készítek 350 000 kor ért.

BANKOS I. szabó.
Kemény, száraz 

tűzifa, porosz szén és 
porosz koksz kapható 

Knapp Lajos 
telepér, Mezei utca 7. szám alatt. I 

Köztisztviselőknek és katonatiszteknek nagy i 
árengedmény

Szerezze be téli szükségletét előre !! !

TETŐ- 
CSEREPEK 

szegedi és szőregi gyártmány úak, 
továbbá mindennemű

raktárátépiíés miatt 
olcsón kaphatók 

Reich Vilmos és Társa 
épületfatelepén, Szegedi út.

Elveszett
mindazon összeg, amelyet drága be 
vásárlása folytán feleslegesen ad ki. 

Megtalálhatja 
»zen összeget, ha a

BEHOZATALI R.-T.-nál 
vásárolja fűszer- és élelmlszersaükségletél 
Rákóczi u: 3 Telefon 37.

Rendeléseket házhoz szállítunk ! 
Köztisztviselőknek nagy árengedmény.

Egy gyakorolt
» 3B 1» a, SS 3K,
aki a munkavezetésben is jártas, 

egy gyakorol 
tíizönó,

4 jó munkás 

cipészsegéd 
és egy 

csizmadiasegéd 
magas fizetéssel ál!, ndó munkára 
felvétetik — Ugyanitt egy jókarbaa levő 

balkaros gépet vennénk. 

Józsa és Müller. 
Barátok tere. Színházzal szemben

« e» KecAeaM HMapMM.

Hogy a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét könnyebben szerezhesse be, 

részletfizetésre is vásárolhat
Feldstein es Deutsch divatáruhazában
Kéttemplomköz (Vitéz féle helyiség.)

Eladásra. Kerülnek s
férfi öltönykelmék 3 m. jóminőségü szövetből 

bélésekkel együtt..................................... K 550,000
3 m. tiszta gyapjúból bélésekkel együtt . . K 850,000 
3 m. angol kelméből bélésekkel együtt . K 1,100,000
továbbá a leltáron felgyülemlett maradékok úgymint: női 
szövetek, velourok, crepp de schine-, foulard- és tricóselymek, zefirek, 
vásznak, kartonok, grenadinok, barchetek. — Nagy választék sző-
nyeg, linoleum,paplan s kész menyasszonyi kelengyékben.

Üzletáthelyezés ! !
A nagyérdemű közönség szives 
tudomásár« hozom, hogy folyó 

évi »gusztus hó 5 én 

harisnya- és rövidáruiizletemet 
ugyancsak Nagykőrösi-utca 10. 
szám alá (ecetgyár épület) heiye 
zim át, raktáramat kibővítve 

úri női divat és rövidáru üzletet nyitok.
Olcsó versenyképes áraim 
ról és szolid kiszolgálásomról 
továbbra is biztosilom nagy
érdemű vevőimet, mikor is szives 
pártfogást kérve vagyok ki/áló 

tisztelettel: 

Kovács Menyhért.
Az. összes

lószer-nruk 
legjutányosabbáron szerezhetők be 
BIMBÓ JÁNOS 

vaskereskedésében Kecskemét, Vásári-utca 
(Ress-féle ház). Telefon 172.

V.-dás/társu'ali tagoknak külön 
engedményt ny u j t o k.

A KAKUKFŰ KESERŰ

A szabadalmazott KAKUKFŰ KESERŰ háziszer néhány napi 
használat után teljesen megszüntet minden gyomorfájást. 

Kecskeméten kapható Hornyák Ferenc és 
Mintsek Géza drogériájában Nagykőrösi-utca.

*••••••••••••••• •——C_

Szappanfőző zsirszóda, 
magas viskozitásu, finomított 

g/p és liengerol.Jok, traktor is 
motorhajtó olajok, petróleum, 
carbld miadnnnemű fűszer és 

ky.imat.ru legolcsóbban a 
KERTÉSZ DEZSŐ CÉGNÉL 

szerezhető be. Zöldségpiac.

Egy ügyes kiszolgáló segéd felvétetik. 
ggggWyWMM ••••••*•••• ••• 
NjM4..mM^ayUraui(

*««■• « « »*»«*»«« » * tXK.. „

: BARANEK ISTVÁN :

• LAKATOS ÉSí 
; MECHANI KUS j
• VI , Katona József u. 7. sz. alatt • 
í Elvállal minden e szakmába vágó munkát : v 
-• tűahely, kút, varrógép, kerékpár stb. késrt- t
• tését pontot kivitelben ét Jutányos áron. »
» V? SPECIÁLIS "S®E »
| FEGYVERJAV1TÁS! t

yARRÓNŐ
ajéHja magét, házhoz is megy. 
Női ruhákat, valamint női és férfi 
FEHÉRNEMŰT ízlésesen éa ju
tányosán készít: V A R G A IDA 
IV kerület, Csáky utca 14. szxm alatt.

• Festék, firnis, lakk, j
| kefe, ecset, háztartási cikkek, úgyszintén
; könnyű benzin, raffinait gép- és henger- ? 
| olajtavotta a legolcsóbb™ szerezhető be | 

‘ BOISOOH ;
FtS’ÉKRAKTÁRÁBAN NAGYKŐRÖSI U. II. |

Ebédlő (plüseh)

SZŐNYEGEK
futószőnyegek, linóleumok

legolcsóbban
SÉGNER L1PÓT
kárpitéinál, Nagykőrösi-uca 15.

Valódi

Wintertengelyek
kaphatók

Fttlöp Béla
vasktresktdésében. Gáspár András-utca 5. Tel.: !!•

r«:«:ca rgt C-r-1»-

ky.imat.ru

